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Integra ční metody neur čitého integrálu 

Metoda per partes (po částech) 

Platí ( ) ( )[ ] ( ) ( ) ( ) ( )∫∫∫ ′⋅+⋅′=
′

⋅ dxxvxudxxvxudxxvxu , po úpravě a stručněji lze psát 

vdxuvudxvu ⋅′−⋅=′⋅ ∫∫  (vycházíme z definice derivace součinu 2 funkcí). 

Metoda substituce 
Nechť ( )tF  je primitivní funkce k funkci ( )tf  v intervalu ( )βα  ;  a funkce ( )xgt =  má derivaci 

( )xg ′  na intervalu ( )ba  ; . Pro každé ( )bax  ;∈  hodnota ( )xg  patří do intervalu ( )βα  ; . Pak 

v intervalu ( )ba  ;  je funkce ( )[ ]xgF  primitivní k funkci ( )[ ] ( )xgxgf ′⋅ . 

( )[ ] ( ) ( )∫∫ =′⋅ dttfdxxgxgf , kde ( )xgt = . 

Řešené p říklady 
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pro Rx ∈∀  

Příklad 3. 
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Příklad 4. 
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Nyní řešíme rovnici: 
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Příklad 5. 
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Nyní řešíme rovnici: 
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Příklad 6. 
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Příklad 7. 
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Příklad 8. 
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Příklad 9. 
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